

Российское подразделение Инициативы ВЭФ по управлению климатом Climate Governance Initiative (CGI) Russia организовало дискуссию «Роль банковского сектора в реализации усилий по снижению воздействия на климат и переходу к низкоуглеродной экономике в мировом масштабе».

В ходе мероприятия представители крупнейших российских банков совместно с Банком России поделились своими мнениями о взаимосвязи деятельности банков, такой как управление рисками и финансирование проектов, связанных с изменением климата.

Первый Вице-Президент Газпромбанка Наталья Третьяк рассказала, как Газпромбанк становится проводником эффективных стратегий для клиентов и партнёров на пути к устойчивой модели бизнеса. В частности, Банк занимается ESG-консультированием (E – экология, S – социальная сфера и G – корпоративное управление), участвует в рабочих группах, направленных на разработку госрегулирования отрасли, разрабатывает и внедряет инструменты зеленого финансирования, а также активно интегрирует принципы устойчивого развития во все направления работы Банка.